
 2 جغرافيا

  (كاهيدوند) (تأثير نواحي بر يكديگر ـ تأثير اقتصادي) (آسان)گذارند، اقتصادي است.  ترين تأثيري كه نواحي بر يكديگر مي مهمـ » 3«گزينه  -1

  (كاهيدوند) (ساوان ـ چيستي ساوان) (متوسط) هاي باراني استوايي و بيابان صحرا است. ساوان يك ناحيه انتقالي بين جنگلـ » 3«گزينه  - 2

  ها هستند. هاي سياسي حكومت گيري نواحي تحت تأثير روابط انسان و محيط و تصميمـ » 3«گزينه  - 3

  اند) (دشوار) هاي سياسي گيري (كاهيدوند) (نواحي ـ نواحي تحت تأثير تصميم

  ند) (نواحي طبيعي ـ بستر فعاليت انسان) (آسان)(كاهيدوهاي انسان است.  نواحي طبيعي بستر فعاليتـ » 2«گزينه  - 4

  (كاهيدوند) (نواحي سياسي ـ مرز نواحي سياسي) (دشوار)اند.  شده متمايزنواحي سياسي با مرزهاي قراردادي از نواحي مجاور ـ » 1«گزينه  - 5

  

  ها مشكل است. آن آهن در كشورهاي سوئيس، افغانستان و ايران كشورهاي كوهستاني بوده و احداث راهـ » 4«گزينه  - 6

  گذارند) (متوسط) هاي انسان تأثير مي (كاهيدوند) (نواحي ـ نواحي بر فعاليت

  (كاهيدوند) (نواحي آب و هوايي ـ اهميت هواكره) (دشوار)/ هواكره: اتمسفر ليتوسفر : كره سنگكره: هيدروسفر /  آبـ » 1«گزينه  - 7

گيرند. مقدار انرژي گرمايي  ل مايل تابيدن، مساحتي دو برابر ناحيه استوايي را در بر ميدلي درجه، به 60پرتوهاي خورشيد در مدار ـ » 3«گزينه  - 8
  (كاهيدوند) (استوايي ـ عرض جغرافيايي) (متوسط)دريافتي توسط هر واحد سطح در اين ناحيه تقريباً، نصف منطقه استوايي است. 

  ند) (هواكره ـ ميزان نيتروژن) (متوسط)(كاهيدودهد.  % از هواكره را تشكيل مي78نيتروژن ـ » 2«گزينه  - 9

 هاي سرد) (متوسط) ها ـ بيابان (كاهيدوند) (بيابانهاي سرد است.  بيابان تكله ماكان جزو بيابانـ » 3«گزينه  -10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


